

Ранее в районной газете мы писали об организации горячего питания в школах Шенталинского района. Напомним, по инициативе Президента России В.В. Путина, для учащихся начальных классов один раз в день предусмотрено бесплатное горячее питание. С начала учебного года мерой поддержки в Шенталинском районе пользуются 446 школьника. Кроме того, за счет регионального бюджета для 48 детей с ограниченными возможностями здоровья 1-4 классов предусмотрено бесплатное двухразовое горячее питание. Всего в районе социальной льготой в качестве двухразового горячего питания пользуются 130 детей.

В рамках реализации региональной составляющей «Финансовая поддержка семей с детьми» национального проекта «Демография» и муниципальной программы «Семья и дети муниципального района Шенталинский» для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации предусмотрено бесплатное горячее питание. Постановлением Главы района А.М. Лемаева на 2020 год из районного бюджета на эти цели выделено 240 тысяч рублей.

Социальной льготой в виде бесплатного горячего питания в Шенталинском районе охвачено 24 школьника с 5-го по 10-й классы. Из них – 10 учеников из Шенталинских школ №1 и №2, 3 ребенка из Денискинской школы, 2 – из Четырлинской. В Баландаевской, Староафонькинской и Старосуркинской школах мерой поддержки воспользовались по одному школьнику. В школах с. Аксаково, Артюшкино, п. Романовка социальную льготу получают по два ребенка.